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Puk

Limit pamieci: 256 MB
W chacie matematycznego pustelnika stycha¢ pukanie do drzwi:

Puk

Puk

Puk Puk
Puk Puk Puk

Pustelnik sie ucieszyt. To chyba Fibonacci. .. Tak dtugo czekat by zapyta¢ go ile ma liczb pierwszych w swoim ciagu i czemu
natura ich uzywa.

Jesli to naprawde Fibonacci, to liczba aktualnych uderzen w drzwi jest suma dwdéch poprzednich. Kolejne sekwencje uderzen
powinny tworzy¢ ciag: 1,1,2,3,5,8,13,... Czyli teraz powinno by¢ 5 uderzen. Nadstawit uszu:

Puk Puk Puk

Puk Puk Puk Puk
Puk Puk Puk Puk Puk
Puk Puk Puk Puk Puk

A wiec to nie Fibonacci. .. To niemozliwe, ale to musi by¢ on — Hofstadter. Jego tajemniczy ciag. Dlaczego tajemniczy?
Czeka na odkrycia jakie ma wtasciwosci. Matematycy interesuja sie wtasciwosciami liczb Fibonacciego, a o ciagu Hofstadtera
zapomnieli.

Tylko zaraz, zaraz. Jak to sprawdzi¢, jak to byto? Jak powstaje ciag Hofstadtera?

W Fibonaccim dodajemy dwie ostatnie wartosci. W ciagu Hofstadtera dodajemy dwie wartosci, ktére oddalone sg3 od
obliczanego wyrazu o tyle, ile wynosza wartosci dwéch poprzednich indeksow. Pierwsze sze$¢ wyrazéw ciagu Hofstadtera

to: 1,1,2,3,3,4,...

Dla przyktadu obliczmy warto$¢ ciagu na kolejnym, 7-mym indeksie:
1. Ostatnia wartos¢ to 4, zatem patrzymy na indeks 3 = 7 — 4. Znajduje sie tam wartos¢ 2.
2. Przedostatnia warto$¢ to 3, zatem patrzymy na indeks 4 = 7 — 3. Znajduje sie tam wartos¢ 3.

3. Dodajemy otrzymane wyzej wartosci i otrzymujemy warto$¢ na 7-mym indeksie, czyli 5 =2+ 3.

Proste? Proste! Formalnie wyglada to tak:

A(1)=A(2) =1
An)=An-An-1)+An-An-2)), n=3

Pierwsze wyrazy ciggu Hofstadtera to: 1,1,2,3,3,4,5,5,6,6,6,8,8,8,10,...

Pomdéz matematycznemu mnichowi. Nadstawia ucho i nie wie ile powinno by¢ uderzen w n-tym wyrazie ciaggu Hofstadtera.
Wejscie

W jedynym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita n (1 < n < 1000000) oznaczajaca indeks pytanego wyrazu.
Wyjscie

W jedynym wierszu wyjscia wypisz jedna liczbe catkowita réwna n-temu wyrazowi ciggu Hofstadtera.
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https://youtu.be/wb7kPaM8cfg?t=172

Puk

Limit pamieci: 256 MB

Przyktady
Wejscie dla testu r4bOa: Wyjscie dla testu r4bOa:
5 3

Wyjasnienie: Pytanie jest o piaty wyraz ciagu, ktéry jest réwny 3.

Wejscie dla testu r4bOb: Wyjscie dla testu r4bOb:
7 5

Wyjasénienie: Pytanie jest o si6dmy wyraz ciagu, ktoéry jest réwny 5.

Wejscie dla testu r4bOc: Wyjscie dla testu r4bOc:

1 1

Wejscie dla testu r4b0d: Wyjscie dla testu r4b0d.:

16 9

Wejscie dla testu r4bOe: Wyjscie dla testu r4bOe:

999999 510857

Ocenianie

Podzadanie | Ograniczenia Limit czasu Punkty

1 n<10 1s (C++) / 4 s (Python) 20
2 n <20 1s (C++) / 4 s (Python) 20
3 n < 1000 1s (C++) / 4 s (Python) 20
4 n < 100000 1s (C++) / 4 s (Python) 30
5 Brak dodatkowych ograniczen 1s (C++) / 4 s (Python) 10
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